
Informuojame, kad  nuo 2022 m. sausio 1 d. prašymai pervesti pajamų mokesčio dalį paramos gavėjams teikiami tik 

e.būdu per Elektroninio deklaravimo sistemą (EDS). 

Prašymą galima pateikti ne vėliau kaip iki š. m. gegužės 2 dienos. 

Pažymime, kad gyventojų užpildyti popieriniai prašymai nebus nagrinėjami. 

Prašymai skirti paramą EDS nuo šių metų teikiami vedlio principu, per EDS adresu https://deklaravimas.vmi.lt 

 

Instrukcija, kaip užpildyti prašymą pervesti dalį pajamų mokesčio Al-Anon asociacijai. 

Vadovaujantis 7 tradicija, paremti Al-Anon asociaciją gali TIK Al-Anon nariai. 

 

1. Per savo banką prisijungiame prie sistemos https://deklaravimas.vmi.lt ir renkamės Formą FR0512 

 

2. Laikantis Vedlio instrukcijų, pildome formą: 

 

Jei jau esate pildę kito paramos gavėjo prašymą, atsiras toks langas. Tuomet pasirinkite: 

https://deklaravimas.vmi.lt/
https://deklaravimas.vmi.lt/


 

Į paiešką įveskite Al-Anon asociacija 

 

 Spaudžiate formuoti prašymą, pasirenkate paramos dydį 1,2 ar 0,6 % ir pateikiate. 

 

Pagalba ir konsultacijos paramos skyrimo bei kitais mokesčių klausimais teikiama telefonu 1882 (+370 5 260 5060) 

ar 8 5 2191 777. Taip pat galima pateikti paklausimą per Mano VMI, pasirinkus skiltį Paslaugos > Paklausimai > 

Paklausimo pateikimas. Primename, kad paslaugos ir konsultacijos klientų aptarnavimo padaliniuose – su išankstine 

rezervacija.  

https://www.vmi.lt/mvmi/?lang=lt
https://www.vmi.lt/evmi/isankstine-rezervacija
https://www.vmi.lt/evmi/isankstine-rezervacija

